

Producttitel

Mepal Voorraadpotten Set Modula 9-delig - Wit

Inhoud van het product

- 9x Voorraadpot met hermetisch deksel (Collectie: Modula)
- Materiaal: Kunststof

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Ideaal voor het opslaan van droge voedingsmiddelen zoals pasta, rijst, muesli en noten
- Sluiting: Hermetische sluiting houdt ingrediënten langer vers en droog
- Stapelbaar: Ja, modulair stapelbaar voor optimaal gebruik van verticale kastruimte
- Vaatwasserbestendig: Controleer de verpakking of de bodem van de pot voor wasinstructies
- Geschikt voor magnetron: Nee
- Geschikt voor oven: Nee
- Onderhoud: Reinig de potten grondig vóór het eerste gebruik
- Tip: Bevestig een label met houdbaarheidsdatum op het deksel bij het vullen van de pot

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was de pot af met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of staalwol, omdat deze het kunststof kunnen bekrassen.
- Drogen: Laat de pot volledig drogen voordat u hem sluit of opbergt, om schimmelvorming te voorkomen.
- Verkleuring: Kunststof kan na verloop van tijd verkleuren door sterk gekleurde voedingswaren (bijv. tomaat of kurkuma). Gebruik hiervoor een oplossing van water en zuiveringszout.
- Opslag: Bewaar de pot op een koele, droge plaats, uit direct zonlicht, om verkleuring en vervorming van het materiaal te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

- Temperatuurgrenzen: Kunststof voorraadpotten zijn niet bestand tegen hoge hitte. Stel het product niet bloot aan direct vuur, hete kookplaten of een hete oven.
- Vervorming: Vul de pot niet met extreem hete vloeistoffen of voedsel, omdat het materiaal kan vervormen.
- Stabiliteit: Zorg dat de pot stabiel staat en niet kan omvallen wanneer hij gevuld is.
- Kinderen: Houd kleine losse onderdelen (bijv. deksels) buiten het bereik van jonge kinderen om verstikking te voorkomen.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Voer het product af via de plasticcontainer of breng het naar een recyclingpunt voor kunststof.
- Verwijder eventuele voedselresten voordat u de pot afdankt.
- Raadpleeg uw gemeente voor de specifieke inzamelregels voor kunststof in uw regio.

Waarschuwingen

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Product Title

Mepal Storage Jars Set Modula 9-piece - White

Contents of the Product

- 9x Storage jar with hermetic lid (Collection: Modula)
- Material: Plastic

User Instructions

- Use: Ideal for storing dry foods such as pasta, rice, muesli and nuts
- Closure: Hermetic lid keeps ingredients fresh and dry for longer
- Stackable: Yes, modularly stackable to make optimal use of vertical cupboard space
- Dishwasher safe: Check the packaging or the bottom of the jar for washing instructions
- Suitable for microwave: No
- Suitable for oven: No
- Care: Clean the jars thoroughly before first use
- Tip: Attach a label with the expiry date to the lid when filling the jar

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash the jar with warm water and a mild detergent. Do not use abrasive cleaners or steel wool, as these can scratch the plastic.
- Drying: Allow the jar to dry completely before closing or storing it, to prevent mould growth.
- Discolouration: Plastic may discolour over time from strongly pigmented foods (e.g. tomato or turmeric). Clean with a solution of water and baking soda.
- Storage: Store the jar in a cool, dry place, away from direct sunlight, to prevent discolouration and deformation of the material.

Safety Instructions

- Temperature limits: Plastic storage jars are not resistant to high heat. Do not expose the product to open flames, hot hobs, or hot ovens.
- Deformation: Do not fill the jar with extremely hot liquids or food, as the material may deform.
- Stability: Ensure the jar is placed on a stable surface and cannot tip over when full.
- Children: Keep small detachable parts (e.g. lids) out of reach of young children to prevent choking.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Dispose of the product via the plastic recycling bin or take it to a plastic recycling point.
- Remove any food residue before discarding the jar.

- Check with your local authority for specific plastic collection rules in your area.

Warnings

- **P102:** Keep out of reach of children.
- **P103:** Read label/these instructions before use.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Mepal Vorratsdosen Set Modula 9-teilig - Weiß

Produkttitel

Mepal Vorratsdosen Set Modula 9-teilig - Weiß

Produktinhalt

- 9x Vorratsdose mit hermetischem Deckel (Kollektion: Modula)
- Material: Kunststoff

Benutzeranleitung

- Verwendung: Ideal zur Aufbewahrung von Trockenwaren wie Pasta, Reis, Müsli und Nüssen
- Verschluss: Hermetischer Deckel hält Zutaten länger frisch und trocken
- Stapelbar: Ja, modular stapelbar für optimale Nutzung des vertikalen Stauraums
- Spülmaschinenfest: Verpackung oder Dosenboden auf Waschinweise prüfen
- Für Mikrowelle geeignet: Nein
- Für Backofen geeignet: Nein
- Pflege: Dosen vor dem ersten Gebrauch gründlich reinigen
- Tipp: Beim Befüllen ein Etikett mit dem Haltbarkeitsdatum auf den Deckel kleben

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Den Behälter mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel abwaschen. Keine Scheuermittel oder Stahlwolle verwenden, da diese Kratzer im Kunststoff hinterlassen können.
- Trocknen: Den Behälter vollständig trocknen lassen, bevor er geschlossen oder verstaut wird, um Schimmelbildung zu vermeiden.
- Verfärbung: Kunststoff kann durch stark gefärbte Lebensmittel (z. B. Tomaten oder Kurkuma) im Laufe der Zeit verfärben. Mit einer Lösung aus Wasser und Natron reinigen.
- Aufbewahrung: Den Behälter an einem kühlen, trockenen Ort, vor direktem Sonnenlicht geschützt, aufbewahren, um Verfärbungen und Verformungen des Materials zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

- Temperaturgrenzen: Vorratsbehälter aus Kunststoff sind nicht hitzefest. Das Produkt keiner offenen Flamme, heißen Kochplatten oder heißen Öfen aussetzen.
- Verformung: Den Behälter nicht mit sehr heißen Flüssigkeiten oder Speisen befüllen, da sich das Material verformen kann.
- Standfestigkeit: Stellen Sie sicher, dass der Behälter stabil steht und beim Befüllen nicht umkippen kann.
- Kinder: Kleine abnehmbare Teile (z. B. Deckel) außerhalb der Reichweite von Kleinkindern aufbewahren, um Erstickungsgefahr zu vermeiden.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Das Produkt über den Kunststoffbehälter (Gelbe Tonne/Gelber Sack) oder eine Recyclingstation für Kunststoff entsorgen.
- Vor der Entsorgung Speisereste restlos entfernen.
- Die örtlichen Entsorgungsregeln für Kunststoff beachten.

Warnhinweise

- **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- **P103:** Vor Gebrauch Etikett/diese Anleitung lesen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: Mepal Boîtes de Conserve Set Modula 9 pièces - Blanc

Titre du produit

Mepal Boîtes de Conserve Set Modula 9 pièces - Blanc

Contenu du produit

- 9x Boîte de conserve avec couvercle hermétique (Collection: Modula)
- Matériau: Plastique

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Idéal pour conserver les aliments secs tels que les pâtes, le riz, le muesli et les noix
- Fermeture: Le couvercle hermétique garde les ingrédients frais et secs plus longtemps
- Empilable: Oui, empilable de façon modulaire pour optimiser l'espace vertical du placard
- Compatible lave-vaisselle: Vérifier l'emballage ou le fond du pot pour les instructions de lavage
- Compatible micro-ondes: Non
- Compatible four: Non
- Entretien: Nettoyer soigneusement les boîtes avant la première utilisation
- Conseil: Coller une étiquette avec la date de péremption sur le couvercle lors du remplissage

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Laver le bocal à l'eau chaude avec un produit vaisselle doux. Ne pas utiliser de produits abrasifs ni de laine d'acier, car ils peuvent rayer le plastique.
- Séchage : Laisser le bocal sécher complètement avant de le fermer ou de le ranger, afin d'éviter la formation de moisissures.
- Décoloration : Le plastique peut se décolorer avec le temps au contact d'aliments très colorés (p. ex. tomate ou curcuma). Nettoyer avec une solution d'eau et de bicarbonate de soude.
- Rangement : Conserver le bocal dans un endroit frais et sec, à l'abri de la lumière directe du soleil, pour éviter la décoloration et la déformation du matériau.

Consignes de sécurité

- Limites de température : Les bocaux de conservation en plastique ne résistent pas à la chaleur élevée. Ne pas exposer le produit à une flamme directe, à des plaques de cuisson chaudes ou à un four chaud.
- Déformation : Ne pas remplir le bocal avec des liquides ou des aliments très chauds, car le matériau peut se déformer.
- Stabilité : Assurez-vous que le bocal est posé sur une surface stable et ne peut pas se renverser lorsqu'il est plein.
- Enfants : Tenir les petites pièces détachables (p. ex. couvercles) hors de portée des jeunes enfants pour éviter tout risque d'étouffement.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est destiné à être utilisé par des adultes et des enfants sous la supervision d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Jeter le produit dans le bac de collecte des plastiques ou le déposer dans un point de recyclage pour plastiques.
- Retirer tout résidu alimentaire avant de mettre le bocal au rebut.
- Consulter votre commune pour connaître les règles spécifiques de collecte des plastiques dans votre région.

Avertissements

- **P102:** Tenir hors de portée des enfants.
- **P103:** Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Mepal Set Barattoli Portavivande Modula 9 pezzi - Bianco

Titolo del prodotto

Mepal Set Barattoli Portavivande Modula 9 pezzi - Bianco

Contenuto del prodotto

- 9x Barattolo portavivande con coperchio ermetico (Collezione: Modula)
- Materiale: Plastica

Istruzioni per l'uso

- Utilizzo: Ideale per conservare alimenti secchi come pasta, riso, muesli e frutta secca
- Chiusura: Il coperchio ermetico mantiene gli ingredienti freschi e asciutti più a lungo
- Impilabile: Sì, impilabile in modo modulare per sfruttare al meglio lo spazio verticale dell'armadio
- Adatto alla lavastoviglie: Verificare la confezione o il fondo del barattolo per le istruzioni di lavaggio
- Adatto al microonde: No
- Adatto al forno: No
- Cura: Pulire accuratamente i barattoli prima del primo utilizzo
- Consiglio: Applicare un'etichetta con la data di scadenza sul coperchio al momento del riempimento

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare il contenitore con acqua calda e un detergente delicato. Non utilizzare prodotti abrasivi o pagliette metalliche, poiché possono graffiare la plastica.
- Asciugatura: Lasciare asciugare completamente il contenitore prima di chiuderlo o riporlo, per prevenire la formazione di muffa.
- Scolorimento: La plastica può scolorirsi nel tempo a causa di alimenti molto colorati (ad es. pomodoro o curcuma). Pulire con una soluzione di acqua e bicarbonato di sodio.
- Conservazione: Conservare il contenitore in un luogo fresco e asciutto, lontano dalla luce solare diretta, per prevenire scolorimento e deformazione del materiale.

Istruzioni di sicurezza

- Limiti di temperatura: I contenitori in plastica non sono resistenti alle alte temperature. Non esporre il prodotto a fiamme dirette, piani cottura caldi o forni caldi.
- Deformazione: Non riempire il contenitore con liquidi o alimenti molto caldi, poiché il materiale potrebbe deformarsi.
- Stabilità: Assicursi che il contenitore sia posizionato su una superficie stabile e non possa rovesciarsi quando è pieno.
- Bambini: Tenere le piccole parti staccabili (ad es. coperchi) fuori dalla portata dei bambini piccoli per evitare rischi di soffocamento.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire il prodotto nel contenitore per la raccolta della plastica o portarlo a un punto di riciclaggio per la plastica.
- Rimuovere eventuali residui di cibo prima di gettare il contenitore.
- Consultare il proprio comune per le norme specifiche di raccolta della plastica nella propria area.

Avvertenze

- **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- **P103:** Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Mepal Zestaw Pojemników Kuchennych

Moduła 9 szt. - Białe

Tytuł produktu

Mepal Zestaw Pojemników Kuchennych Moduła 9 szt. - Białe

Zawartość produktu

- 9x Pojemnik kuchenny z hermetycznym wieczkiem (Kolekcja: Moduła)
- Materiał: Tworzywo sztuczne

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Idealny do przechowywania suchych produktów spożywczych, takich jak makaron, ryż, musli i orzechy
- Zamknięcie: Hermetyczne wieczko utrzymuje składniki świeże i suche przez dłuższy czas
- Możliwość układania w stosy: Tak, modułowe układanie w stosy dla optymalnego wykorzystania pionowej przestrzeni w szafce
- Nadaje się do zmywarki: Sprawdzić opakowanie lub spód pojemnika w celu uzyskania instrukcji mycia
- Nadaje się do mikrofalówki: Nie
- Nadaje się do piekarnika: Nie
- Konserwacja: Przed pierwszym użyciem dokładnie umyć pojemniki
- Wskazówka: Podczas napełniania przykleić na wieczko etykietę z datą ważności

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć pojemnik ciepłą wodą z łagodnym detergentem. Nie używać środków ściernych ani druciaków, ponieważ mogą zarysować plastik.
- Suszenie: Przed zamknięciem lub odstawieniem pojemnika należy go dokładnie wysuszyć, aby zapobiec powstawaniu pleśni.
- Odbarwienie: Plastik może z czasem odbarwiać się pod wpływem intensywnie zabarwionych produktów spożywczych (np. pomidorów lub kurkumy). Czyścić roztworem wody i sody oczyszczonej.
- Przechowywanie: Przechowywać pojemnik w chłodnym, suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego, aby zapobiec odbarwieniu i odkształceniu materiału.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Ograniczenia temperaturowe: Plastikowe pojemniki na żywność nie są odporne na wysoką temperaturę. Nie wystawiać produktu na działanie otwartego ognia, gorących płyt grzewczych ani piekarnika.
- Odkształcenie: Nie napełniać pojemnika bardzo gorącymi płynami ani potrawami, ponieważ materiał może ulec odkształceniu.
- Stabilność: Upewnić się, że pojemnik stoi stabilnie i nie może się przewrócić po napełnieniu.
- Dzieci: Małe odłączane części (np. pokrywki) przechowywać poza zasięgiem małych dzieci, aby zapobiec ryzyku zadławienia.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Produkt należy wyrzucić do pojemnika na plastik lub zanieść do punktu recyklingu tworzyw sztucznych.
- Przed wyrzuceniem pojemnika usunąć wszelkie resztki jedzenia.
- Należy zapoznać się z lokalnymi przepisami dotyczącymi zbiórki tworzyw sztucznych.

Ostrzeżenia

- **P102:** Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

Manual de usuario: Mepal Set de Tarros de Almacenamiento

Modula 9 piezas - Blanco

Título del producto

Mepal Set de Tarros de Almacenamiento Modula 9 piezas - Blanco

Contenido del producto

- 9x Tarro de almacenamiento con tapa hermética (Colección: Modula)
- Material: Plástico

Instrucciones de uso

- Uso: Ideal para almacenar alimentos secos como pasta, arroz, muesli y frutos secos
- Cierre: La tapa hermética mantiene los ingredientes frescos y secos durante más tiempo
- Apilable: Sí, apilable de forma modular para aprovechar al máximo el espacio vertical del armario
- Apto para lavavajillas: Consultar el envase o la base del tarro para obtener instrucciones de lavado
- Apto para microondas: No
- Apto para horno: No
- Mantenimiento: Limpiar bien los tarros antes del primer uso
- Consejo: Al llenar el tarro, pegar una etiqueta con la fecha de caducidad en la tapa

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar el recipiente con agua caliente y un detergente suave. No utilizar productos abrasivos ni estropajos de acero, ya que pueden rayar el plástico.
- Secado: Dejar secar completamente el recipiente antes de cerrarlo o guardarlo, para evitar la formación de moho.
- Decoloración: El plástico puede decolorarse con el tiempo por el contacto con alimentos muy pigmentados (p. ej. tomate o cúrcuma). Limpiar con una solución de agua y bicarbonato de sodio.
- Almacenamiento: Guardar el recipiente en un lugar fresco y seco, alejado de la luz solar directa, para evitar la decoloración y la deformación del material.

Instrucciones de seguridad

- Límites de temperatura: Los recipientes de almacenamiento de plástico no son resistentes al calor elevado. No exponer el producto a llamas directas, placas de cocción calientes ni hornos calientes.
- Deformación: No llenar el recipiente con líquidos o alimentos muy calientes, ya que el material puede deformarse.
- Estabilidad: Asegúrese de que el recipiente está colocado sobre una superficie estable y no puede volcarse cuando está lleno.
- Niños: Mantener las piezas pequeñas desmontables (p. ej. tapas) fuera del alcance de los niños pequeños para evitar el riesgo de asfixia.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Depositar el producto en el contenedor de plástico o llevarlo a un punto de reciclaje de plásticos.
- Retirar cualquier resto de alimento antes de desechar el recipiente.
- Consulte a su ayuntamiento las normas específicas de recogida de plásticos en su zona.

Advertencias

- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

SV Bruksanvisning: Mepal Förvaringsburkar Set Modula 9-delar - Vit

Produkttitel

Mepal Förvaringsburkar Set Modula 9-delar - Vit

Produktinnehåll

- 9x Förvaringsburk med hermetiskt lock (Kollektion: Modula)
- Material: Plast

Användarinstruktioner

- Användning: Idealisk för förvaring av torra livsmedel som pasta, ris, müsli och nötter
- Förslutning: Det hermetiska locket håller ingredienserna fräscha och torra längre
- Stapelbar: Ja, modulärt stapelbar för optimal användning av vertikal skåpsutrymme
- Diskmaskinssäker: Kontrollera förpackningen eller burkens botten för tvättinstruktioner
- Lämplig för mikrovågsugn: Nej
- Lämplig för ugn: Nej
- Skötsel: Rengör burkarna noggrant före första användning
- Tips: Fäst en etikett med bäst-före-datum på locket när burken fylls

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Diska burken med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Använd inte slipande rengöringsmedel eller stålull, eftersom dessa kan repa plasten.
- Torkning: Låt burken torka helt innan den stängs eller ställs undan, för att förhindra mögelbildning.
- Missfärgning: Plast kan missfärgas över tid av starkt pigmenterade livsmedel (t.ex. tomat eller gurkmeja). Rengör med en lösning av vatten och bikarbonat.
- Förvaring: Förvara burken på en sval, torr plats, skyddad från direkt solljus, för att förhindra missfärgning och deformation av materialet.

Säkerhetsinstruktioner

- Temperaturgränser: Förvaringsburkar i plast är inte värmetåliga. Utsätt inte produkten för öppen eld, heta kokplattor eller varma ugnar.
- Deformation: Fyll inte burken med extremt heta vätskor eller livsmedel, eftersom materialet kan deformeras.
- Stabilitet: Se till att burken står stadigt och inte kan välta när den är fylld.
- Barn: Förvara små löstagbara delar (t.ex. lock) utom räckhåll för små barn för att förhindra kvävningsrisk.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens uppsikt.

Avfallsinstruktioner

- Släng produkten i plastinsamlingen eller lämna den till ett återvinningsställe för plast.
- Ta bort eventuella matrester innan burken kasseras.
- Kontrollera med din kommun vilka specifika regler som gäller för plastinsamling i ditt område.

Varningar

- **P102:** Förvaras oåtkomligt för barn.
- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner före användning.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.